OR-III.1711.2.2014


Protokół

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu Bydgoskiego

w dniu 23 kwietnia 2014r.

w sali 408 Starostwa Powiatowego w Bydgoszczy

Posiedzenie Komisji otworzyła Wiceprzewodnicząca Komisji pani Helena Składanowska, która powitała Radnych i pracowników Starostwa Powiatowego 
w Bydgoszczy zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.


Stwierdzono quorum (punkt 1 porządku obrad). Przestawiony został porządek obrad (punkt 2 porządku obrad), który jednogłośnie został przyjęty przez członków Komisji. 

Jednogłośnie również przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji (punkt 3 porządku obrad).

Przystąpiono do realizacji punktu 4 tematyki obrad Komisji tj.: Kontroli terminowości sporządzania i przekazywania sprawozdań za I kwartał 2014r. przez Zespół Szkół Zawodowych w Koronowie. Wyjaśnień udzielali dyrektor szkoły 
pan Stanisław Rybczyński, główna księgowa pani Elżbieta Jabłońska i Skarbnik Powiatu pani Grażyna Czepanko.
Komisja przeanalizowała otrzymaną od pani Skarbnik dokumentację dot. sprawozdań przekazanych przez ZSZ w Koronowie do Starostwa Powiatowego w Bydgoszczy za I kwartał 2014r. Komisja stwierdziła, że szkoła za w/w okres sprawozdawczy 
w dniu 10 kwietnia 2014r. przesłała (w formie papierowej i elektronicznej) następujące sprawozdania: Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z, Rb-N, Rb-34S. 

Komisja stwierdziła, że ZSZ w Koronowie sporządziła i przekazała sprawozdania 
za I kwartał 2014r. na prawidłowych drukach i w terminach określonych i zgodnych 
z aktualnie obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 16 stycznia 2014r. w sprawie sprawozdawczości budżetowej  (Dziennik Ustaw 2014r. poz.119).

Dyrektor ZSZ w Koronowie przypomniał, że w budżecie szkoły ujęte są dwa zadania inwestycyjne tj.: Budowa sali gimnastycznej i Modernizacja pracowni kształcenia zawodowego. Pani Helena Składanowska zapytała się jak wygląda sprawa zwolnień uczniów z lekcji wychowania fizycznego w związku z trudnymi warunkami do ćwiczeń. Dyrektor szkoły pan Stanisław Rybczyński odpowiedział, że zaobserwowano, że absencja zależy od klasy, a nie od warunków. Są klasy, w których nie ćwiczy nawet 30% uczniów w klasie i są klasy, w których 100% uczniów uczestniczy w zajęciach.
Radny pan Roman Kowalewski zapytał się, czy działająca przy szkole Stacja Kontroli Pojazdów przygotowana jest do przeglądu samochodów sprowadzanych z Anglii. Dyrektor odpowiedział, że szkoła posiada wymagane uprawnienia do przeglądu takich samochodów. 

Następnie Komisja przystąpiła do realizacji punktu 5 tematyki obrad tj.: Kontroli rozliczenia dotacji udzielonych w 2013r. na realizację zadań w zakresie kultury i sportu (dział 921,926). Wyjaśnień udzielały dyrektor WEKiS pani Maria Strąk i podinspektor WEKiS pani Marlena Weber. 
Komisja do kontroli wybrała łącznie 4 imprezy, w tym 2 sportowe tj.: „Tenis stołowy szkół gimnazjalnych” i „Czwarte mistrzostwa powiatu w zawodach pluszowego misia szkół podstawowych klas 1-3” oraz 2 kulturalne tj.: „Śladami zaginionych wsi powiatu bydgoskiego” i „10 festiwal piosenki żeglarskiej Szuwarowe Szanty”. Komisja zapoznała się i przeanalizowała dokumentację dot. udzielenia dotacji na w/w imprezy. Dokumentacja zawierała złożone wnioski o udzielenie dotacji, zawarte umowy, aneksy sporządzane w celu wprowadzenia zmian w umowach i rozliczenia dotacji.
Pani Skarbnik dodała, że dotacje udzielane przez Starostwo - od składanych wniosków o ich udzielenie, przez realizację umów aż do ich rozliczenia - szczegółowo kontrolowane są przez Regionalną Izbę Obrachunkową.
Komisja po zapoznaniu się ze stosowną dokumentacją pozytywnie oceniła stosowane procedury wyboru ofert, realizację zawartych umów i rozliczenia dotacji przekazanych na w/w zadania.
Wolnych wniosków i zapytań nie było.
Na tym posiedzenie Komisji zakończono.
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